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Gabinete da Presidência 

Ata da 2ª Sessão Extraordinária da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Barra do Garças - MT. 
Ao 1 º (primeiro) dia, do mês de janeiro, do ano de 2021 (dois mil e vinte e 
um), às 10:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal, sendo a sessão 
transmitida por videoconferência, reuniram-se os Vereadores desta casa de 
leis, para mais uma Sessão Extraordinária, objetivando a eleição das 
comissões permanentes, sob a responsabilidade do Vereador Pedro Ferreira 
da. Silva Filho - President~ ~leito e secretariado pe~o" t~bém Y_eread~r, p 
Jarro Gehm - 1 º Secretar10. Observadas as ex1gencias regimentais, -
constatou-se "quórum" suficiente, momento em que o Sr. Presidente 
pronunciou a seguinte frase: - Sob a proteção de Deus e em nome do povo ~ 
barra-garcense, declaro aberto os trabalhos. Após a execução de um trecho " ' 
Bíblico e do Hino de Barra do Garças, o Sr. Presidente prossegue com o 
andamento dos trabalhos. SR. PRESIDENTE: Dando sequência, nós já 
temos a indicação das bancadas para as comissões. Comissão Permanente 
de Constituição, Justiça e Redação, a indicação do vereador J airo Gehm, do 
vereador Zé Gota e do vereador Murilo. A Comissão de Economia 
Finanças com o vereador Paulo Bento, Guinha e o Neto. Para a Comissão 
de Obras Públicas, Transporte, Comunicação e Meio Ambiente o vereador 
Ronair, o vereador Jairo Marques e vereador Carpegiane. Comissão de 
Educação, Cultura, Saúde, Assistência Social e Defesa da Mulher o Dr. 
Florizan, o Dr. José Maria e o Pebinha. A Comissão de Turismo, 
Sustentabilidade e Desporto nós temos o Secreta e o vereador Jaime. Falta 
um vereador para esta função. Algum dos senhores manifestam interesse de 
acumular também esta? O vereador Murilo se manifesta. Alguém tem 
alguma objeção? É a Comissão de Turismo, Sustentabilidade e Desporto. 
Defiro então o nome do vereador Murilo de Constituição, Justiça e 
Redação e também Comissão de Turismo, Sustentabilidade e Desporto. E, 
passamos então para a votação das bancadas. Em discussão a composição 
das comissões permanentes da seguinte forma ... Eu já li os nomes das 
bancadas encaminhados. Algum vereador gostaria de fazer discussão no 
mérito. Não havendo nenhum inscrito, passaremos então para a votação. 
Em votação a composição das comissões permanentes. Os vereadores que 
estiverem de acordo permaneçam como estão, os que forem ao con ário 
que se manifestem. Aprovado por unanimidade as comissões ue 
permanecem da seguinte forma: para a Comissão de Consti · ão, J ustiç e 
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37 Redação ficam os vereadores Jairo Gehm, Zé Gota e Murilo; Comissão de 
38 Economia e Finanças, vereadores Paulo Bento, Guinha e o Neto; para a 
39 Comissão de Obras Públicas, Transporte, Comunicação e Meio Ambiente, 
40 os vereadores Ronair Nunes, Jairo Marques e Carpegiane; para a Comissão 
41 de Educação, Cultura, Saúde, Assistência Social e Defesa da Mulher, os 
42 vereadores Dr. Florizan, Dr. José Maria e Pebinha; para a Comissão de 
43 Turismo, Sustentabilidade e Desporto, os vereadores Secreta, Jaime e 
44 Murilo. Cun1prida a votação e não tendo nenhum vereador inscrito encerro 
45 a sessão. Temos que convocar os vereadores para a posse do prefeito às 
46 llh, aqui mesmo nesse plenário. E, a gente encerra a sessão nesse 
47 momento agradecendo a todos e agradecendo a Deus, pelos trabalhos. E, 
48 convido que todos de pé para ouvirem o Hino de Barra do Garças. 
49 Podemos dispensar, não é, já ouvimos, está bom. Então, está encerrado os 
50 trabalhos, muito obrigado. Aguardamos todos aqui às l lh, tá bom, meus 
51 irmãos?! Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Presidente 
52 declara encerrada a Sessão Extraordinária, cuja a Ata, se aprovada receberá 
53 assinatura de quem de direito. 
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